

大安市全力打造省级园林城

本报讯(记者卢丽桃)今年以来,大安市采取多项措施,全力打造省级园林城。一是科学制定规划。完善城区规划体系,修订系统规划,以嫩江湾湿地、南湖等块状绿地为主体,通过各主干道、绿地广场、街头绿地等,使城市园林绿化由单一美化向生态美化型转变。二是强化项目支撑。以绿化工程项目为支撑,有计划开展街路、广场、小区等各类公共绿地规划建设。三是持续加大投入。把嫩江湾湿地公园作为绿量增长主抓手,投资3600万元进行嫩江湾广场建设,建成后将新增绿化面积6200平方米、硬化面积10200平方米、水景面积1400平方米,同时,加大外滩湿地治理工作,湿地面积从2014年480公顷增加至690公顷。四是有效改善环境。完成市区14条主次干道春季灌缝3800平方米,改扩建街路6条15万平方米,新建给排水及供热管网3.2万延长米,新建改造公厕33座,投资1.35亿元对污水处理厂进行二期改扩建,城市道路、供水、排污等基础设施日益完善。

军旗猎猎 军歌嘹亮

过“八一”成为新时尚

●本报记者 薄秀芳

“八一”你过节了吗?近日,这句话火了。刚刚过去的8月1日是星期六,也是“八一”建军节。这一天,对于那些有过参军经历的人具有特殊的意义。战友见战友,就是喝老酒。这句在坊间流传已久的话,今天却有着别样的情意。8月1日上午,记者在市区海明路步行街北入口处路段,看到十余部由越野车、轿车组成的车队旁,身穿墨绿半袖T恤的精壮男子们引来了路人的瞩目。从他们的言谈中了解到,这是一群特意为举办“八一”战友聚会而至的人们,他们曾经在一个部队参军。这些人,不仅有本地的,还有从外省远道而来的。他们的举止言谈中依稀可见军人的风采。有位路过的老大爷很有感触的说,当过兵的人就是不一样,瞧那精气神真了不得。“八一”那天我们白城籍战友聚会,庆祝建军节。说实话,这次战友聚会深深震撼了我。当几十个已近天命之年的男人共同唱起那首《战友之歌》时,依旧热血沸腾,热泪横流……我是1986年10月26日到辽宁省丹东五龙背81250野战部队报到成为一名光荣的解放军战士的。29年过去了,可我觉得参军就像是昨天的事儿。三年半的部队生活成为我一生最宝贵的财富和最珍贵的经历。”市民张先生颇有感慨的对记者说。张先生的妻子齐女士介绍,自从接到“八一”战友聚会的通知后,丈夫一直特别期待。用齐女士的话说,丈夫那段参军经历记载着不仅是一段青春的岁月,更是炎黄子孙对祖国、对民族的担当与使命,绝对值得回

忆、纪念。晚上,聚会的丈夫穿回了一件墨绿色的半袖T恤。微醉的丈夫兴奋地指着衣服上印的“81250部队战友纪念”字样说:“媳妇,看!这就是俺部队番号。战友们都说,别看到这年纪了,但凡有侵略者来犯,只要党一声令下,我们依然会勇往直前。”听着丈夫的壮语,齐女士很受感动。也许正是夫妻这种相似的情结,令他们鼓励读大学的儿子于去年响应国家号召入伍参军,成为一名光荣的武警战士。身为80后的王先生在我市经营建材生意。也曾在部队服役三年的他,“八一”那天和老战友们们在长春过了个不平凡的节日。王先生告诉记者,为了这次战友聚会,他于7月31日自驾到长春,参与战友聚会的准备工作。8月1日,他们先是组成车队接住在城郊的战友到聚会的酒店。路上,全体战友们换上统一T恤,车队挂出了“我们曾是军人,我们珍惜这份荣誉”的条幅。为了便于联系,他们配备了无线对讲机,这都是源于整体形象的考虑。王先生说:“战友们表示,别看咱现在转业了,但我们依旧要保留当兵时的素质。让社会看到,在部队锻炼过的人走向社会也都是好样的。那天聚会时,战友们说得最多的就是‘为我们曾经的热血军营,为我们祖国的强大、为下一个八一建军的再聚,我们要不断的努力。’”说着话的王先生禁不住有些激动。酒越久越醇,水越流越清,曾为军人的那份担当与奉献不仅是人生的宝贵记忆,她们将永远为人民和祖国铭记。向全中国现役、退役、准备入伍的同胞致敬!



7月31日,康渊铭指导员学员练习基本功。“90后”的陈宏斌、康渊铭、王维2013年毕业于江西师范大学体育舞蹈专业和体育教育专业。2012年5月,还在读大学三年级的三人,来到陈宏斌的家乡江西东乡县,创办礼尚舞蹈学校。从最初只招小朋友,到开设白领女性体育舞蹈培训班,教拉丁、爵士、恰恰等,几年来,培训学校逐步得到认可,招生人数从最初的9人,变成了如今的每期200多人,而且成人占40%,在培训行业打出自己的品牌。在2012年10月的江西省拉丁舞锦标赛中,礼尚舞蹈学校派出8名参赛选手,获得4金5银3铜的好成绩,在2013年4月的南昌市成人拉丁舞锦标赛中,获得伦巴、恰恰等6项赛事的冠军。新华社记者宋振平摄

M 消费指南

有刺激气味的T恤衫,别买!

T恤衫是消费者夏季主要服装之一,市场上T恤衫品牌众多,款式各异,质量也是参差不齐。日前,天津市消费者协会对部分T恤衫进行了比较试验,结果发现,T恤衫产品整体质量有待提升,9个品牌T恤衫样品出现不符合相关标准的问题,占总样品数的40.91%。问题主要集中在产品标识、纤维含量、色牢度三个方面。本次比较试验共选择了22个品牌T恤衫。检测内容包括产品标识、色牢度、纤维含量等20类检验项目。不符合相关标准的9个品牌有博柏利、万星威、米盖尔等,主要是产品标识问题突出,部分样品纤维含量标称值不准确,部分样品色牢度不过关。T恤衫的吸湿、速干、排汗是舒适性的重要指标。本次比较试验对22个品牌T恤衫样品进行了吸湿速干性能检测比较,发现速干性能都比较好,但吸湿性能差异很大,有的基本不具备吸湿性。标称有吸湿排汗功能的万星威等品牌T恤衫3件样品,效果差异也很大。天津市消协提示消费者选购T恤衫要注意:看一看标识是否齐全。标识有两类:耐久性标识和非耐久性标识。耐久性标识的内容包括原料的成分和含量、洗涤说明和号型(或规格)。非耐久性标识的内容包括制造者的名称及地址、产品名称、执行标准、使用和贮藏的注意事项等。产品上洗涤标识的图形符号及说明,适宜水洗或干洗等,是科学穿着、保养T恤衫的重要信息。闻一闻是否有异味。T恤衫如果能闻到刺激性气味的不建议购买。带色的T恤衫在购买时可用餐巾纸在面料上摩擦一下,查验是否明显褪色。洗一洗新购的T恤衫。在穿着之前,最好能洗涤一次,以除去产品加工时可能残留的有害物质。天津市消协呼吁生产经营经营者提高对产品标识重要性的认识,加强服装标识的规范使用,确保T恤衫产品的标签、使用说明、成分等标识的规范、真实、完整。主动完善售后服务体系,规范服装的退货、换货、保养、使用、配饰等细节要求,真心实意为消费者服务。(据《人民日报》)

M 民生话题

大病保险“看病”更要“看钱”

7月22日,国务院召开常务会议,确定全面实施城乡居民大病保险,更好守护困难群众生命健康。会议决定,2015年年底使大病保险覆盖所有城乡居民基本医保参保人,对参保大病患者需个人负担的医疗费用给予保障,今年支付比例达到50%以上,今后还要逐步提高,有效减轻大病患者就医负担。到2017年,建立比较完善的大病保险制度。(据7月23日《人民日报》报道)今天我们讲“看病贵”,其实更多是针对大病而言。对于一户家庭来说,如果有一个家庭成员发生大病,高额的治疗费用基本难以承受。有人讲,既然有保险,怎么还会发生这样的情况?这就涉及医保的定位问题了。目前的医保提供的更多是一种基本保障,而且一般有报销限额。而大病的医疗费用,没有最高只有更高,这就需要大病保险提供守护了。由此可见,大病保险为守护健康再打下一根桩。推动大病保险覆盖所有城乡居民的意义,放得再高也不为过。但要看到,大病保险也不是万能的,并不是说民众从此就再也不会看病的之忧,就再也不会发生因病致贫了。就现行的医保制度来说,大病保险其实是一种补充性制度。目前的大病保险制度,并没有一个“全国版本”,基本上是各地根据实际情况,确定不同的保险标准。从共性上讲,现行的大病保险制度,保险病种有着严格限制,如果不在目录之列,就不会报销,而且报销也有限额。现行的报销标准一般在50%左右,而且有绝对数额限制,比如有些地方规定封顶线为30万元。虽然说现行的大病医疗范围已经扩大了,但还是有一些疾病,由于没有列入名录,从而排斥在报销之外。而且,50%看起来好像不少,但对于不少家庭来说,依然远远不够。在此背景下,大病保险既要“扩面”也要“提质”。就现阶段而言,不妨推动从“看病”走向“看钱”。具体地讲,过去是只有目录中的“大病”才能保险,未来要更多关注看病费用,只要看病费用超过一定标准,都应该纳入大病保险范围。从报销比例上看,也要考虑看病费用。同样是报销50%,治疗费用10万元和100万元的意义完全不同。即便按照最高30万补偿,对于一些疾病来说,超出部分也是天文数字。建议提高大病保险的报销限额,最好不设封顶线。在报销比例上,体现趋向于越高,看病费用越高报销比例越大。这次会议提出,有效防止发生家庭灾难性医疗支出。对于许多家庭来说,大病就是“灾难性医疗支出”。因此,大病保险“看病”更要“看钱”,“扩面”更要“提质”。如此,再与医疗救助等紧密衔接,方能发挥托底保障功能和守护健康意义。(据《中国消费者报》)

买手机别只看镜头像素

浙江省消保委提醒消费者,购买手机时,拍照、摄像的成像质量可关注以下几点:购买前,先了解一下手机成像的影像传感器、图像处理器、镜头等基本性能指标。影像传感器的尺寸大小、图像处理器和镜头的素质对手机成像有着至关重要的影响,不能简单地以像素高低作为参考。像素越高,并不等于成像质量越好,它与所配的镜头质量也有密切关系。购买时,可以要求经销商提供权威部门出具的质量检测报告,到正规的商场或规范的专业市场购买。对手机拍照的分辨率、色彩还原、曝光量、影像传感器缺陷、畸变等一些技术指标,可以通过拍摄细小的目标,看图片的清晰度,判断分辨率的水准;拍摄有多种颜色的物体,看图片色彩是否与原物相同,判断色彩还原的准确度;在黑暗环境下拍照,看图片是否明亮,判断最低曝光范围;拍摄白片或黑片,目视检查图片中是否有亮点或黑点,判断影像传感器有否缺陷;通过拍摄建筑物,目视查看图像中的线条有否弯曲,判断镜头的畸变状况。(消费)

国家开放大学(吉林) 吉林广播电视大学白城分校

2015年秋季开放教育本、专科招生

国家开放大学(原中央广播电视大学)隶属教育部,是在中央广播电视大学的基础上建立的;以现代信息技术为支撑,办学网络立体覆盖全国城乡,主要面向成人开展远程开放教育的新型高等学校。国家开放大学开放教育本、专科毕业证书可在教育部唯一学历证书查询网站中国高等教育学生信息网查询。其学历证书世界公认,被誉为“国家学历绿卡”。远程开放教育是您学习深造的最佳选择。吉林广播电视大学白城分校开放教育是经国家教育部批准的学历教育项目,是采用现代信息技术手段进行教学的一种新型教育形式。开放教育开展的形式多样、内容丰富,不断满足广大社会成员的学习需求,开设专业如下:

Table with 6 columns: 本科专业名称及方向, 学制, 学费(元)/年, 本科专业名称及方向, 学制, 学费(元)/年. Rows include 金融学, 社会工作, 法学, 小学教育, 学前教育, 行政管理, 会计学, 广告学, 工商管理.

Table with 6 columns: 专科专业名称及方向, 学制, 学费(元)/年, 专科专业名称及方向, 学制, 学费(元)/年. Rows include 金融(金融与财务方向), 金融(保险方向), 法学, 小学教育, 学前教育, 英语(教育方向), 汉语言文学, 广告(营销传播方向、设计与制作方向), 园艺(林学方向、园林方向), 工商管理, 会计学(财务会计方向), 行政管理.

报名携带: 1.身份证、毕业证原件及复印件各3份。2.本科需要学信网(www.chsi.com.cn)学历认证书。3.护理学本、专科带专业毕业证、护士执业资格证、在岗证明。4.近期免冠2寸彩照4张(蓝底浅服饰)。5.第一年学费、教材费。

报名事宜: 本科专业具有国民教育系列高等专科或以上学历证书者。专科专业具有高中、中专、职高、技校或以上学历证书者。本科护理学专业招生对象仅限于护理学专科毕业、持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。专科护理学专业招生对象仅限于中等专业学校毕业、专业对口并持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。药品经营与管理专业招生对象仅限于在职卫生、医药行业技术人员。本科学生达到授予学位标准并符合有关规定要求,可获得合作院校授予的学位证书。

地址:白城市海明西路锅炉厂胡同4号 咨询电话:0436-3338881 13766115216 王老师 18643680033 李老师 QQ:23653987

吉林省白城市洮北区人民法院公告

王玉玲、隋广秋、徐亚杰、隋广春: 本院受理白城农村商业银行股份有限公司保胜支行诉你们借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满15日和30日内。并定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第十二审判庭开庭审理,逾期依法缺席判决。白城市洮北区人民法院 2015年7月27日

施工公告

因新建嫩丹高速公路接入珲乌高速公路修建“西五家”枢纽互通,珲乌高速公路侯家至平安镇段全线封闭施工,封闭时间为2015年8月5日10时至2015年11月30日。施工期间,请选择以下路线通行:一、乌兰浩特至松原方向:平安镇以西欲经珲乌高速公路(G12)前行的车辆,请从平安镇收费站驶出高速公路,绕行302国道行驶,可从侯家收费站再驶入高速公路通行。二、松原至乌兰浩特方向:侯家以东欲经珲乌高速公路前行的车辆,请从侯家收费站驶出高速公路,绕行302国道行驶,可从平安镇收费站驶入高

速公路通行。三、收费站关闭情况 施工期间,平安镇收费站去往松原、长春方向入口关闭,去往乌兰浩特方向车辆可正常通行;侯家收费站去往乌兰浩特方向入口关闭,去往松原、长春方向正常通行。请广大司乘朋友,遇到施工现场减速慢行,注意行车安全。封闭道路施工给您带来的不便,请给予谅解。对您的支持与配合表示感谢! 祝广大司乘朋友平安、幸福! 白城市公路工程建设办公室 2015年7月30日

公告

尊敬的客户: 根据国家《电话用户真实身份信息登记规定》(工信部25号令)及《工业和信息化部公安部工商总局关于印发电话“黑卡”治理专项行动工作方案的通知》(工信部联保[2014]570号)文件要求,对于没有登记信息或者存在登记信息不完整、不准确的老用户,各基础电信企业要在其办理业务时依法要求其进行补登记。为落实国家相关规定,中国移动通信集团吉林有限公司定于2015年8月1日至2015年12月31日期间,开展在网客户实名补登记工作。如您的号码没有登记信息或者存在登记信息不完整、不准确的情况,请您携带SIM卡及身份证原件前往移动各营业厅进行实名补登记。对于未在规定的时间内进行实名补登记的非实名客户,我公司将根据国家规定限制客户办理业务。请广大客户及时登记真实身份信息,以免因未及时登记客户信息影响您的正常业务,详细情况可以咨询当地移动营业厅或10086服务热线。特此公告。中国移动通信集团吉林有限公司 2015年8月1日